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Atlas starých stezek a cest
na území České republiky

Po desetiletích systematického bádání, po řadě článků, esejů, vystoupení na konferencích a 
seminářích vydal Radan Květ v r. 2003 knihu "Duše krajiny", v níž vymezil nový obor, studium 
komunikací od pravěku po počátky novověku. Publikace vzápětí vzbudila široký ohlas. Nyní autor 
završil základ nového interdisciplinárního oboru vydáním jedinečného atlasu.

Prof. PhDr. Vladimír Podborský, DrSc. ve své recenzi mj. uvádí: "Atlas by měl být zároveň 
pomůckou regionálním znalcům krajiny při sledování a dokumentaci stezek a cest, inspirací pro 
kronikáře, vlastivědné pracovníky a konečně i profesionální archeology, etnografy, jazykovědce či 
soudobé tvůrce krajinných úprav a velkých staveb.

Atlas Radana Květa má dvě části: V prvé autor probírá v pěti kapitolách základní fakta o 
starých cestách. Nejvíce pozornosti věnuje přirozeně dálkovým trasám, jejich charakteristice a popisu, 
doplněnému zpravidla řadou originálních fotografií, plánků a map. V rámci identifikace průběhu cest 
věnuje pozornost terénní predispozici, využívá v plné míře staré mapy, nejrůznější záznamy, 
jazykovědné, resp. názvoslovné ukazatele i dosavadní poznatky a studie jiných badatelů (srov. 
připojený obsáhlý seznam použité literatury). Druhá část Atlasu je popisná; je v ní v abecedním 
pořádku podrobně popsáno a dokumentováno celkem 35 dálkových cest (nejen ty nejznámější, jako 
pasovská, řezenská, trstenická či žitavská), 11 cest regionálních a připojeny jsou 4 ukázky cest 
lokálních – vše opět ilustrováno obrázky, plánky a mapkami.

Lze si jen přát, aby si Atlas starých stezek a cest našel cestu k vědeckým pracovníkům, 
vlastivědným badatelům i široké veřejnosti a aby se jim stal užitečnou pomůckou a inspirací v jejich 
práci. Aby byl přijat s pozorností úměrnou péči, s níž byl připraven."

Autor grafické úpravy Radovan Veselý je nositelem řady českých i zahraničních cen za 
design. 
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